
Tisková zpráva č.1/2009 z MAS Moravský kras o.s. 
 
MAS Moravský kras o.s.  pořádá ve Křtinách mezinárodní konferenci o úsporách 
energie v budovách ve střední a východní Evropě. 
 
9.4.2009, SLOUP, Moravský kras 
 
Ve čtvrtek 23. a v pátek 24 dubna se na zámek ve Křtinách sjedou z celé Evropy účastníci 
konference „Opatření na úspory energie v obcích a městech – právní podmínky a celostní 
plánování bytové výstavby“. Hostem konference bude mimo jiné zástupce Evropské komise, 
která v rámci programu Inteligentní Energie pro Evropu podpořila tříletý projekt INTENSE, 
v jehož rámci akce proběhne. Úvodní slovo bude patřit radnímu Jihomoravského kraje, panu 
Mgr. Ivo Polákovi, který nad konferencí převzal oficiální záštitu. 
 
MAS Moravský kras je jedním z 28 partnerů projektu ze zemí střední a východní Evropy a 
z Německa, kteří se na projektu „Energeticky úsporná opatření v obecních bytech v zemích  střední 
a východní Evropy“ podílí. 
 
„Je pro nás velkou ctí hostit více než padesát delegátů téměř z celé Evropy. Těšíme se na 
příklady dobré praxe v energeticky úsporné bytové výstavbě od partnerů z Německa a věříme, 
že naše akce bude přínosem i pro obce v Moravském krasu – členy MAS Moravský kras,“ 
shrnul očekávání předseda MAS Moravský kras o.s. Miloslav Novotný, jinak též starosta obce 
Vavřinec. 
 
Cílem projektu je ovlivnit bytovou výstavbu na úrovni legislativy, technických norem, 
plánování a spotřebitelského chování. Partneři projektu chtějí podpořit zavádění opatření pro 
úspory energie u novostaveb v Jihomoravském kraji a potažmo v celé střední a východní 
Evropě, vybrat a přenést do České republiky příklady dobré praxe ze zemí „staré“ EU 
v oblasti úspor energií v budovách. Ambicí projektu je zvýšit povědomí veřejnosti o úsporách 
energie a v dlouhodobém horizontu i poptávku po takových budovách v Jihomoravském kraji. 
 
Bližší informace o projektu naleznete na: www.mas-moravsky-kras.cz. 
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Konference byla podpořena programme EU. Názory prezentované v tomto textu nejsou nutně 
názory Evropské unie. 

 

 
 


